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Předmluva



Tento dokument (EN 847-3:2013) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 142 „Dřevozpracující
stroje – Bezpečnost“, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutné nejpozději do dubna 2014 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nesmí být činěn odpovědným za identifikaci některých nebo všech
těchto patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 847-3:2004.

Následující tabulka obsahuje seznam úprav od předcházejícího vydání. 

EN 847-3:2004 EN 847-3:2013 Důvod

3 Termíny
3 Termíny a definice
nové titulky
některé nové definice

ed/te

5 Bezpečnostní požadavky 5 Konstrukční požadavky:
nové číslování ed

7 Informace pro použití 7 Informace pro použití; se 7.2
Bezpečné pracovní postupy ed

Příloha A: Bezpečné pracovní postupy Není Příloha A ed
 Nové: Bibliografie ed

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato evropská norma specifikuje všeobecné požadavky na bezpečnost upínacích zařízení pro obráběcí
stroje na strojní obrábění dřeva.

Norma je určena pro výrobce a konečné uživatele.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje nebezpečí, která vznikají z konstrukce a používání upínacích zařízení
pro upnutí frézovacích nástrojů a pilových kotoučů u dřevozpracujících strojů a specifikuje metody
k vyloučení nebo snížení těchto nebezpečí konstrukcí upínacího zařízení a informačními opatřeními.

Tato evropská norma neplatí pro upínací trny svislých stolních frézek podle EN 848-1 nebo pro upínací
příruby pilových kotoučů používaných u kotoučových pil podle řady norem EN 1870 a norma
nezahrnuje nebezpečí, které se týká připojení upínacího zařízení ke stroji.

Nástroje s upínací dírou, které jsou namontovány nebo upevněny na adaptér, upínací trn nebo
nástrojový trn, musí být uvažovány jako nástroje s upínací stopkou.



POZNÁMKA Definice „obráběcích strojů na dřevo“ viz EN 847-1.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


